

Всё в ваших руках.



В рамках подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей в Свердловской области» на 2011-2015 годы областной целевой программы «Развитие жилищного комплекса в Свердловской области» на 201-2015 годы в нашем Режевском городском округе действует муниципальная целевая программа «Обеспечение жильём молодых семей в Режевском городском округе на 2011-2015 годы».

Вам подходит эта подпрограмма, если:

- Вы – молодая семья (в том числе неполная семья, состоящая из одного родителя и одного и более детей).
- Ваш возраст и возраст супруга (супруги) не превышает 35 лет на момент подачи заявления на участие в программе.
- Ваша молодая семья признана нуждающейся в улучшении жилищных условий.
- Вы имеете доходы или иные денежные средства, достаточные для оплаты стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Вы можете получить безвозмездную государственную финансовую поддержку в форме социальной выплаты.

Размер выплаты:

- 35% от расчётной стоимости жилья для молодых семей, не имеющих детей;
- 40% от расчётной стоимости жилья для молодых семей, имеющих одного и более детей, и одиноко проживающих родителей с детьми.

Размер социальной выплаты определяется исходя из норматива стоимости 1 кв. м общей площади и размера общей площади.

Размер общей площади составляет:

42 кв. м – для семьи численностью 2 человека;

18 кв.м. на каждого члена семьи – для семьи численностью 3 и более человек.

Норматив стоимости 1 кв. м общей площади – средняя рыночная стоимость 1 кв. м по Режевскому городскому округу.

Например:

Вы участник программы. Ваша семья состоит из 3-х человек. Размер общей площади жилого помещения для вашей семьи составляет 54 кв. м. (18 кв. м на одного члена семьи). Норматив стоимости 1 кв. м общей площади жилья на IV квартал по Режевскому городскому округу – 24856,30 руб.

Средняя стоимость жилья составит: $24856,30 \times 54 = 1342240$ руб.

Таким образом, размер социальной выплаты – 40% от расчётной стоимости жилья, т. е. 536896 руб.

Важно! Если в вашей семье, которая приобрела жилое помещение с использованием ранее предоставленной социальной выплаты в рамках подпрограммы, родился ребёнок (или вы его усыновили), то вы получите дополнительную социальную выплату в размере 10% от расчётной стоимости жилья, исчисленной на момент выдачи свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья.

Выплату можно потратить на:

- приобретение (строительство) жилья (в том числе с привлечением собственных или заёмных средств);
- оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа на приобретение (строительство) жилья;
- погашение основной суммы долга и уплаты процентов по ипотечным жилищным кредитам или займам на приобретение (строительство) жилья, взятому после 1 января 2006 года (если молодая семья на момент заключения соответствующего кредитного договора (договора займа) была признана нуждающейся в улучшении жилищных условий);
- оплату последнего платежа в счёт уплаты паевого взноса в полном размере члена жилищного накопительного кооператива.

Важно! Социальная выплата предоставляется молодой семье только один раз.

Как стать участником программы:

ШАГ ПЕРВЫЙ: Соберите и принесите в жилищный отдел администрации Режевского городского округа соответствующие документы (перечень документов получите в жилищном отделе).

Наберитесь терпения. Для сбора документов придётся потратить драгоценное время и деньги на платные

справки.

ШАГ ВТОРОЙ: Дождитесь решения о признании вашей семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий.

Затем получите решение от администрации Режевского городского округа о признании вашей семьи участницей подпрограммы, которое принимается в течение 10 дней, со дня подачи заявления на участие в подпрограмме и предоставления документов.

Важно! Список участников подпрограммы формируется в хронологической последовательности по дате постановки на учёт молодой семьи в качестве нуждающейся в улучшении жилищных условий.

ШАГ ТРЕТИЙ: Получите свидетельство – главный документ на право получения социальной выплаты для приобретения (строительства) жилья, если на момент его получения ваша семья соответствует всем требованиям подпрограммы.

Количество получателей свидетельств зависит от объёма финансирования подпрограммы на текущий год, поэтому между получением уведомления о признании молодой семьи участницей подпрограммы и получением свидетельства может пройти длительный период.

О необходимости получения свидетельства вам сообщит жилищный отдел администрации Режевского городского округа. И тогда вам снова нужно будет собрать и принести в жилищный отдел документы, которые вы представляли для участия в подпрограмме.

Будьте всегда доступны для информирования о получении свидетельств.

ШАГ ЧЕТВЁРТЫЙ: Заключите договор банковского счёта в банке, указанном администрацией Режевского городского округа, для зачисления социальной выплаты.

ШАГ ПЯТЫЙ: Осуществите государственную регистрацию сделки по приобретению жилья. После чего предоставьте документы по приобретению жилья в банк для перечисления банком средств продавцу жилого помещения либо кредитной организации, где вы брали кредит. Срок действия свидетельства – 9 месяцев с даты выдачи.

ШАГ ШЕСТОЙ: Получите дополнительную социальную выплату.

Молодой семье, которая приобрела жилое помещение с использованием ранее предоставленной социальной выплаты в рамках подпрограммы, при рождении (усыновлении) одного ребёнка предоставляется дополнительная социальная выплата.

Дополнительная социальная выплата предоставляется один раз независимо от количества рождённых (усыновлённых) детей.

На момент подачи заявления о предоставлении дополнительной социальной выплаты возраст супругов не должен превышать 35 лет.

Итоги!

В рамках подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» за период с 2007 по 2010 годы **57 молодых режевских семей улучшили свои жилищные условия.**

Молодые семьи! Такая возможность сегодня есть и у вас!

Информация об участии в подпрограмме размещена на стенде жилищного отдела в здании администрации.

Консультации можно получить у специалистов жилищного отдела.

О. ЛЕКОМЦЕВА, заведующая жилищным отделом администрации РГО.

Детской школе искусств – 35!



Режевской детской школе искусств в этом году исполнилось 35 лет.

Много это или мало? По космическим меркам – миг, а по человеческим – самый расцвет жизни. За 35 лет существования школы произошло немало перемен: существенно обновился и пополнился преподавательский состав, открылись новые отделения, было создано несколько творческих коллективов, но неизменным остался принцип, отражающий специфику работы: индивидуальный подход к каждому ученику. Увидеть, развить природные способности своих воспитанников, научить их мыслить, а главное – приобщить к

высокому искусству, духовной культуре через эмоциональное восприятие – вот задачи, лежащие в основе организации обучения.

Великие музыканты неизменно считали истинно музыкальным то, в чём скрывается национальное.

Определение национального своеобразия в искусстве даёт возможность выявить особенности русского характера, своеобразие русской души. Необходимо, чтобы молодое поколение научилось впитывать в себя этот «русский дух» – эту поэзию, её совершенно особый вкус.

Когда слышишь звучание народных инструментов: баяна или аккордеона, домры или балалайки – перед глазами рождаются картины нашей русской природы, быта, обрядов. В народной музыке живёт душа народа: широкая, щедрая, весёлая, ранимая и гордая. Знаменательно то, что народная музыка – мелодии, танцы, песни – всегда хороша! Поэтому важно воспитывать любовь к ней.

Отделение народных инструментов было открыто в ДШИ со дня основания. Первые преподаватели А. Быстров и В. Яшкин учили ребят играть на баяне и аккордеоне. Многие их ученики, окончив школу, сами решили стать преподавателями. А самые лучшие ученики А. Быстрова – Заслуженный артист России Сергей Андреевич Быстров и Заслуженный работник культуры Александр Владимирович Третьяков – своим искусством радуют зрителей не только России, но и стран ближнего и дальнего зарубежья.

За годы существования отделение расширилось, приняв в свои ряды новых, интересных преподавателей. Сейчас с уверенностью можно сказать, что коллектив отделения народных инструментов сложился, и он по праву может считаться коллективом творческих, инициативных людей. Заслуженный работник культуры Российской Федерации А. Третьяков, В. Раков, С. Перова, И. Ракова, В. Ленц и заведующая отделением Е. Третьякова – все преподаватели со своими учащимися активно выступают на кустовых и областных конкурсах и, как правило, занимают призовые места.

Украшением отделения и всех школьных концертов является оркестр русских народных инструментов «Уральские росы», руководителями которого являются супруги Третьяковы. Оркестр является лауреатом и дипломантом различных Международных и Всероссийских конкурсов и фестивалей.

«Уральские росы» с концертными выступлениями объездили практически всю Европу. Ребята выступали на Международных фольклорных фестивалях в Чехии, Словакии, Италии, Польше, Франции, Германии и даже Португалии. В прошлом учебном 2009-2010 году на отделении родился ещё один коллектив – оркестр баянов под руководством А. и Е. Третьяковых. Прошлым летом этот коллектив тоже съездил на гастроли – участвовал во Всероссийском фестивале искусств «Сочифест-2010» и стал лауреатом I степени.

Но давайте отвлечёмся от успехов и наград, и поближе познакомимся с преподавателями отделения народных инструментов ДШИ и с инструментами, игре на которых они обучают детей.

Самый молодой из русских народных инструментов – баян. Родился он в 1907 году. Родом он, оказывается, из старинного русского города Тулы. Вышел из многочисленной семьи гармошек. Его создателем был гармошечных дел мастер Пётр Стерлигов. Гордым былинным именем баян обязан своему звучанию: петь баян может и басом, и заливаться нежной соловьиной трелью. Инструмент получился таким ловким, звучным, что пошёл гулять по всей России. А потом и за границей стал популярен, и везде он покорял сердца русской мелодией. Успешно постигать все тайны звучания этого волшебного инструмента помогают преподаватели по классу баяна – Виктор Петрович Ленц, Владимир Иванович Раков и Елена Александровна Третьякова.

У аккордеона голос какой-то воркующий, переливчатый, будто на букву «р» напирает. Аккордеон любит музыкой общество развлечь, можно сказать, он – душа компании. Кропотливо, шаг за шагом, добиваясь точного исполнения звучания, отдают свой талант детям преподаватели по классу аккордеона Ирина Андреевна Ракова и Светлана Викторовна Перова. Ирина Андреевна и Светлана Викторовна любят свою профессию: они разжигают в учениках энтузиазм своей энергией и трудолюбием. Результат их упорного труда доносится до зрителя звуками развесёлых частушек, темпераментного цыганского танца, трогательных русских народных песен.

Певучий, мягкий, нежный тембр – неповторимое звучание домры? даёт ей право занимать особое место среди музыкальных инструментов. Струны домры способны затронуть самые сокровенные тайники русской души, вызвать самые высокие, искренние чувства. Звучащая домра напоминает взволнованную, трепетную человеческую речь. Самый молодой преподаватель отделения народных инструментов Наталья Викторовна Яковлева и её ученики старательно занимаются, чтобы услышать, как запоёт домра. Наталья Викторовна очень терпеливый и внимательный преподаватель, наверное, поэтому её воспитанники всегда с любовью относятся к своему инструменту.

Балалайка всегда была одним из самых распространённых и любимых народных музыкальных инструментов. За что инструменту такая честь называться народным? Может, у балалайки талант необыкновенный? Может, по заслуге лет положено ей такое звание? Нет, балалайка – народный инструмент, потому что народ признал его своим, можно сказать, на «ты» с ним, как между своими водится, а не на «вы», как вежливость требует. А

почему на «ты»? Да потому что балалайка никогда жизни народной не сторонила, в делах и забавах народных участвовала, нрав имела негордый, некичливый, рукам музыкантов податливый, говором народным не брезговала, запросто с народом общалась.

Виртуозно играть на балалайке и народную музыку, и сложные классические произведения учит замечательный преподаватель, можно сказать, учитель от Бога, Заслуженный работник культуры Российской Федерации Александр Владимирович Третьяков. Ученики Александра Владимировича всегда успешно выступают на концертах и с сольными, и с ансамблевыми номерами.

Все преподаватели нашего отделения профессионалы своего дела. Такой коллектив достигнет ещё больших успехов и продолжит прославлять родную детскую школу искусств!

Е. ТРЕТЬЯКОВА, зав. отделением народных инструментов ДШИ.

1. На уроке преподавателя А. Быстрова.

2. Выступление оркестра баянистов.

3. На гастролях в Сочи.

ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ!

ГОРБАНЯ (у никельзавода)

с 15 декабря работает КРУГЛОСУТОЧНО, без выходных.

Приглашаем на предновогодние и праздничные дни.

Для населения: с 14.00 до 20.00.

I. Общее отделение – 100.00

Четверг – льготный день – 80.00

(пенсионеры, ветераны ВОВ).

Дети до 7 лет – 50.00, до 3 лет – бесплатно.

II. Вечерняя смена: с 21.00 до 08.00.

Группы до 15 человек – 600 руб./час.

САУНА (евроремонт) до 6 человек.

Мини-бассейн разового наполнения, отличная вода из артезианской скважины.

Стоимость:

с 08.00 до 18.00 – 300 руб./час;

с 18.00 до 08.00 – 600 руб./час.

Заявки принимаются с 9.00 до 23.00 предварительно.

Конт. тел. 2-24-98, 8-912-28-08-271 (директор).

Выбираем подарки.

Новогодняя ночь всё ближе. Пора задуматься о подарках, если вы не хотите провести последние дни старого года в очередях торговых центров, скупая всё, что под руку попадётся. Если вы находитесь в недоумении, что подарить, определиться с выбором вам поможет наш обзор популярных подарков.

Любимому

Отличный вариант новогоднего подарка, особенно для мужчины, у которого всё есть, – впечатление. А уж как его произвести, думайте сами. Ведь вкусы и предпочтения у всех разные. Если затрудняетесь с выбором – советуем дарить полезные подарки: хорошие аксессуары, парфюм, запонки. Отличным подарком для любого мужчины станет современный гаджет - например, устройство для чтения электронных книг, беспроводные наушники, навигатор или даже пылесос для автомобиля.

Детям

Лучший вариант подарка ребёнку – конечно, игра. Какая именно – зависит от пола, возраста и увлечений. Ребёнок постарше оценит часы или настольную игру.

Родителям

Прежде всего, вспомните, чем увлекается мама и что коллекционирует папа, от этого и двигайтесь в выборе подарка. То есть, если мама, например, обожает вязать или выращивать комнатные растения, а папа – заядлый рыбак или коллекционирует пепельницы, то проблем у вас быть вообще не должно. Другое дело,

если окажется, что родители ничем не увлекаются, а по вечерам смотрят телевизор. В таком случае дарите что-то очень полезное для дома: красивую посуду, френч-пресс, турку для кофе, кулинарную книгу – это маме, а папе – коллекцию советских фильмов, аксессуар, тёплый свитер, домашние футболки или, в конце концов, спутниковую тарелку.

Подруге

Идеальный подарок здесь – подарочный сертификат, например, в СПА. Ни одна женщина не равнодушна к косметике - только выбирайте что-то, что будет универсальным средством. Красивое карманное зеркальце, косметичка, шкатулка для мелочей тоже не останутся без дела.

Коллегам, партнерам или начальству

Коллегам лучше всего дарить небольшие, но полезные подарки. Подойдёт, например, флэшка. Полезным подарком сотрудникам станет красивый ежедневник. Если эти варианты вам не подходят, остановитесь на беспроигрышном варианте – гастрономическом наборе. Хороший алкоголь, скорее всего, найдёт себе применение, так же как и сигары для курящего мужчины, шоколад или кофе для женщины. Подготовила Галина ПОПОВА.

Мы провели небольшой опрос среди режевлян, и составили рейтинги самых полезных и бесполезных подарков.

Топ-5 самых полезных подарков:

1. Подарочные сертификаты.
2. Книги.
3. Парфюмерия.
4. Чай, кофе.
5. Конфеты, шоколад.

Топ-5 самых бесполезных подарков:

1. Символ наступающего года.
2. Мягкие игрушки.
3. Свечи.
4. Рамочки для фотографий.
5. Гели для душа.

Лотерея «Поймай удачу»: итоги розыгрыша.

По итогам очередного розыгрыша лотереи победительницей стала **Татьяна Георгиевна Данилова**, которую мы приглашаем в редакцию «Р. В.» (ул. Красноармейская, 5) получить денежный приз.

А вам, уважаемые наши читатели, напоминаем, что лотерея продолжается. Ищите купоны участника лотереи в «Режевской весте» и выигрывайте денежные призы!

Селу также оказывается помощь.

В рамках Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года» в Режевском городском округе действует **муниципальная целевая программа «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов до 2012 года»** (разрабатываются документы для продления данной программы до 2017 года).

Вам подходит эта программа, если:

- Вы – семья (в том числе неполная семья, состоящая из одного родителя и одного и более детей) или гражданин, проживающий в сельской местности.
- Ваша семья (гражданин) признана нуждающейся в улучшении жилищных условий.
- Вы имеете доходы или иные денежные средства, достаточные для оплаты стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Вы можете получить безвозмездную государственную финансовую поддержку в форме социальной выплаты.

Размер выплаты: 70% от расчётной стоимости жилья.

Размер социальной выплаты определяется исходя из норматива стоимости 1 кв. м общей площади и размера общей площади, определённой для предоставления, нуждающимся гражданам.

Размер общей площади составляет:

33 кв. м – для одиноко проживающего гражданина;

42 кв. м. - для семьи численностью 2 человека;

18 кв. м. на каждого члена семьи – для семьи численностью 3 и более человек.

Норматив стоимости 1 кв. м общей площади – средняя рыночная стоимость 1 кв. м жилья по сёлам Режевского городского округа.

Например:

Вы участник программы. Ваша семья состоит из 3-х человек. Размер общей площади жилого помещения для вашей семьи составляет 54 кв. м (18 кв. м на одного члена семьи). Норматив стоимости 1 кв. м общей площади жилья на II полугодие, к примеру, по селу Глинское РГО – 25570,00 руб.

Средняя стоимость жилья составит: $25570,00 \times 54 = 1380780$ руб.

Таким образом, размер социальной выплаты – 70% от расчётной стоимости жилья, т. е. 966546 руб.

Важно! Если в вашей семье произошли изменения семейного положения, вы обязаны предоставить дополнительные документы, на основании которых будет сделан перерасчёт предоставляемой социальной выплаты. Документы предоставляются до момента выдачи свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья.

Выплату можно потратить на:

- на приобретение и строительство жилья или завершение строительства незавершённого объекта жилищного строительства (в том числе с привлечением собственных или заёмных средств) в любом сельском населённом пункте Режевского района (даже если вы зарегистрированы в другом).

Важно! Социальная выплата предоставляется гражданам только один раз.

Как стать участником программы:

ШАГ ПЕРВЫЙ: Соберите и принесите в сельскую администрацию своего населённого пункта соответствующие документы (перечень документов получите там же).

Наберитесь терпения. Для сбора документов придётся потратить драгоценное время и деньги на платные справки.

ШАГ ВТОРОЙ: Дождитесь решения о признании вашей семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий.

Затем все необходимые документы принесите в администрацию Режевского городского округа, получите решение о признании вашей семьи участницей программы, которое принимается в течение 10 дней, со дня подачи заявления на участие в программе и предоставления документов.

Важно! Список участников программы формируется в хронологической последовательности по дате постановления на учёт граждан в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 10 августа текущего года на следующий год.

ШАГ ТРЕТИЙ: Получите свидетельство – главный документ на право получения социальной выплаты для приобретения (строительства) жилья, если на момент его получения ваша семья соответствует всем требованиям программы.

Количество получателей свидетельств зависит от объёма финансирования программы на текущий год.

О необходимости получения свидетельства вам сообщит жилищный отдел администрации Режевского городского округа. И тогда снова нужно будет собрать и принести в жилищный отдел документы, которые вы представляли для участия в программе.

Будьте всегда доступны для информирования вас о получении свидетельств.

ШАГ ЧЕТВЁРТЫЙ: Заключите договор банковского счёта в банке, указанном администрацией Режевского городского округа, для зачисления социальной выплаты.

ШАГ ПЯТЫЙ: Осуществите государственную регистрацию сделки по приобретению жилья или начинайте строительство своего жилья. После этого предоставьте документы по приобретению жилья в банк для перечисления банком средств продавцу жилого помещения либо кредитной организации, где вы брали кредит. При строительстве жилого дома в банк предоставляются платёжные документы на приобретение стройматериалов, если производите строительство сами или договор с подрядной организацией, а затем акт сдачи в эксплуатацию построенного жилого помещения. Срок действия свидетельства – один год с даты выдачи.

Итоги!

В рамках муниципальной целевой программы «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов до 2012 года» **22 семьи граждан, проживающих в сельской местности Режевского района, улучшили свои жилищные условия.**

Жители села! Такая возможность сегодня есть и у вас!

Информация об участии в программе размещена во всех сельских территориальных управлениях Режевского

района. Консультации можно получить у главного специалиста по работе с сельскими территориями администрации РГО.

Г. КОЛМАКОВА, главный специалист по работе с сельскими территориями администрации РГО.

Стартовала декада подписчика!

С 15 по 25 декабря Алапаевский почтамт и редакция «Р. В.» объявляют льготную подписку на «Режевскую весть». В этот период газету можно выписать по льготной цене на первое полугодие 2011 года: за 297 рублей (вместо 330 рублей).

Также напоминаем вам, уважаемые наши читатели, что выписать «Режевскую весть» на весь год с почтовой доставкой можно за 627 рублей (вместо 660 рублей). Льготная годовая цена установлена для подписчиков «Р. В.» только редакцией газеты. И для тех, кто выпишет газету на целый год, мы проведём 13 января 2011 года (а это День российской прессы) розыгрыш денежных призов. Главный приз – 10 тысяч рублей. Оставайтесь с нами!

«Уральский никель» проведёт аудит технологий, которые использовала компания «Голд».

По просьбе правительства Свердловской области специалисты холдинга «Уральский никель» проведут глубокий и всесторонний аудит деятельности компании «Голд» на никелевых месторождениях в Режевском районе Свердловской области.

В 2008 году московская фирма ООО «Голд» приобрела на аукционе в «Уралнедрах» лицензию на разработку двух месторождений силикатно-никелевых руд в Режевском районе Свердловской области. Добычу никеля московская компания планировала вести методом подземного выщелачивания. Деятельность ООО «Голд» встретила яростное сопротивление жителей Режевского района. Был создан комитет защиты «Малая родина», который организовывал акции протеста и направлял письма с сотнями подписей в адрес Президента РФ, губернатора Свердловской области, во все контролирующие и природоохранные организации. С 2008 года в Свердловской области многое изменилось. Областью руководит новый губернатор, полностью сменилось областное правительство. Неизменным остаётся лишь количество жалоб на действия компании «Голд», которые пишут жители Режевского городского округа.

Не перестаёт требовать прекращения деятельности компании «Голд» и нынешний глава РГО Дмитрий Батищев, возглавлявший прежде протестный комитет «Малая родина».

По просьбе правительства Свердловской области и главы Режевского городского округа Д. Батищева специалисты компании «Уральский никель» (геологи, химики, экономисты) проведут независимую всестороннюю проверку деятельности ООО «Голд» в Режевском районе. По её результатам областная власть сможет определить, почему за прошедшие два года московская компания вместо создания новых производств добилась лишь противостояния с жителями района. Специалистам «Уральского никеля» предстоит вынести решение, насколько соответствуют современным гидрометаллургическим технологиям методы добычи металла, которые использовали в ООО «Голд». В итоговом отчёте специалистов «Уральского никеля» по ситуации в Режевском районе должны содержаться и конструктивные предложения по выходу из сегодняшней тупиковой ситуации.

Для справки:

На сегодняшний день «Уральский никель» - это единственная уральская компания, в которой разработана комплексная технология гидрометаллургической добычи и переработки окисленных никелевых руд. Интеллектуальный капитал компании составляют 22 патента на изобретения, большинство технологических решений оформлены как ноу-хау.

Инновационные проекты «Уральского никеля», такие как производство пеноникеля, нанокатализаторов и фильтров, включены в перечень приоритетных инвестиционных проектов Свердловской области.

Чем крепче семья – тем крепче государство.



Приближается новый год – любимый семейный праздник.

Встречают его по-разному: и за городом в больших шумных компаниях, и в романтической обстановке ресторанов. Некоторые вообще предпочитают экзотику и рвутся на праздники в жаркие страны. Кому, что нравится... Но большинство режевлян всё же предпочитают перечисленным вариантам традиционный: встречу нового года в уютном семейном кругу. Как ни крути: в гостях хорошо, а дома лучше.

Дом, квартира, собственный угол... К сожалению, для многих режевлян приобретение этих благ находится за гранью материальных возможностей. А ведь именно наличие отдельного жилья играет немаловажное значение в сохранении современной семьи.

Понимая важную социальную роль семьи, государство несколько лет назад взяло курс на укрепление этой ячейки общества. По всей стране ведётся разработка и реализация жилищных программ на уровне всех субъектов Федерации. Не является исключением и Режевской городской округ, где уже на протяжении четырёх лет успешно реализуется муниципальная целевая программа «Обеспечение жильём молодых семей», финансируемая из бюджета города при поддержке областных и федеральных средств. Благодаря действию программы и работе специалистов жилищного отдела администрации 47 молодым семьям Режа в период с 2007 по 2009 годы удалось улучшить свои жилищные условия.

Доброй традицией в РГО стало событие, проходящее ежегодно в преддверии нового года, - торжественное вручение свидетельств на получение молодой семьёй социальной выплаты для приобретения, строительства жилья. На прошлой неделе в администрации заветные документы (а вместе с ними и возможность встретить приближающийся праздник в собственном доме) получили десять режевских семей: Андрея и Анжелики Черепановых, Юлии Даниловой, Рустама и Ирины Кашфуллиных, Людмилы Романовой, Юрия и Татьяны Волосниковых, Алексея и Татьяны Колташовых, Александра и Татьяны Молочковых, Константина и Елены Дёминых, Сергея и Татьяны Мелкозёровых, Марии Ксензовой.

Радость счастливых обладателей сертификатов разделили глава округа Д. Батищев, председатель Думы Н. Бачинин, заведующая жилотделом О. Лекомцева и специалист И. Писчикова, а также близкие люди, пришедшие поддержать родных в этот день.

- Полученные вами сертификаты – это путёвка в новую жизнь. Нам хорошо известно, что, чем крепче семья, чем лучше условия её жизни, тем крепче государство, - сказал Д. Батищев, приветствуя собравшихся, и напоследок немного помечтал о том, что в будущем церемония вручения жилищных сертификатов будет проходить не в малом, а в большом зале администрации.

Также со ссылкой на обращение Президента к Федеральному собранию глава напомнил режевлянам, что в скором времени за рождение третьего ребёнка семьям планируется выделять участки под строительство домов. А это, несомненно, должно дать импульс для повышения демографии в нашем округе.

Но, по-видимому, молодые супруги пока так далеко не заглядывают. Теперь их заботит заключение договоров с банком и риелторскими агентствами. Время торопит: бумаги нужно успеть оформить до 25 декабря. А там... новый год, переезд, новоселье и сопутствующие им приятные хлопоты.

Оксана АНИСИМОВА.

В 2010 году федеральная программа (или национальный проект, как её называли поначалу) «Жильё для молодых семей» прекращает своё существование. Федеральные власти решили на этом остановиться (а, может, посчитали, что слишком многим помогли за 4 года). Вместе с тем, даже на территории Режевского округа ещё 73 семьи, вошедших в данную программу, так и не исполнили свою мечту. По счастью, с 2011 года стартует похожая программа в Свердловской области. А значит, чьи-то мечты ещё претворятся в жизнь. Подробнее об этом читайте на 3 полосе.

Семья Колташовых: Алексей, Татьяна и сын Илья.